

## 教会消息

欢迎你参加今天的主日崇拜，愿神赐福你；  
首次参加本堂聚会者请联系我们加入新人欢迎群。

1. 国语堂城中敬拜于主日早上9:15开始。讲道部分将以录像方式于周一上传至YouTube频道。
2. 感谢主，今天下午国语堂将于温尼伯湖举行洗礼，当中共有二十二位弟兄姐妹受洗加入教会，而今天下午的国语堂南区主日崇拜则暂停一次。
3. 今年夏季本会继续与加拿大中信合办小城宣教探访，日期为以下两个周六：7月22日及8月19日，当天早上9:30於教会入口处集合，由伍南生传道带队前往附近小城，探访当地华人餐厅店主。若有意参与，请与伍南生传道联络报名：电话 (431)276-3320 或电邮 [tony.ng@wcac-wpg.org](mailto:tony.ng@wcac-wpg.org)。
4. 2023年加拿大华人宣道会联会的加西联合宣教大会，将于7月28-30日在大温哥华圣道堂 (5110 Marine Dr., Burnaby, BC V5J 3G6) 举行，主题：到远方。讲员如下：粤语：鲍维均博士；国语：董家骅牧师；英语：Rev. Damien Lee。届时提供Grade 1-6聚会。报名费用全免，食宿自行安排。网上报名，可填写以下Google form 登记：  
[https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZw-L3reu2J5\\_jvdnzleEgOvXiddOojRqOxIaa0ysUOAuGIA/viewform](https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScZw-L3reu2J5_jvdnzleEgOvXiddOojRqOxIaa0ysUOAuGIA/viewform)  
鼓励众宣道会会友参与其中，关懷宣教。
5. 国语恩爱夫妻营将于9月2-4日举行，营费550元。  
报名查询: 电话: 1-800-470-0456, 电邮: [canada@cffc.ca](mailto:canada@cffc.ca)  
网址: [www.cffc.ca](http://www.cffc.ca) 或扫描二维码填写报名表。  
现时报名的夫妇共有九对，欢迎国、粤语夫妇真惜机会参加。



上周聚会出席人数				
	崇拜	主日学	祈祷会	城南聚会
粤语	97	-	9	
国语	39	55	13	133
英语	25	-	4	
儿童	-	47		34

6月份奉献
\$

主领牧师：魏德义      粤语传道：李立权      国语传道：陈彬彬  
 义务传道：伍南生      正道事工传道：Robin Shaukat  
 行政助理：张汉桥      堂役：乔鲁



## 温城华人宣道会

### 国语主日崇拜

遵行主道，建立门徒，广传福音

城中: 261 Colony St, Winnipeg, MB, R3C 1W4  
 城南: 2050 Chevrier Blvd, Winnipeg, MB R3Y 1M5  
 Phone: (204) 772-0917 Fax: (204) 774-4043  
 Email: [office@wcac-wpg.org](mailto:office@wcac-wpg.org)  
 Website: [www.wcac-wpg.org](http://www.wcac-wpg.org)



「敬请弟兄姊妹将车辆停泊在教会停车场时，  
切勿将任何零钱和贵重物品放置在当眼处。」

#### 感恩：

- 1) 为老年恩典组和浩洋，黄涛姐妹俩的爱心付出感恩。
- 2) 为佈道小组每週为新人传讲福音大能感恩。

#### 代祷：

- 1, 为会众有聆听的耳和受教的心来领受主日讲坛信息祷告。为崇拜团队，音响等事奉人员祷告。
- 2, 为7月16日湖边洗礼的22位弟兄姐妹受洗后属灵的生命继续追求在主基督里成长祷告。
- 3, 为7月22日第一次的小城宣教团队探访祷告。
- 4, 为主日学：新开的士师记班，认识苦难班，成长班，特别为福音班参与人数能稳定，并为下一个的课程和规划祷告。
- 5, 为各小组坚持聚会，在真道上扎根成长，学习彼此服侍，在基督里建立爱的教导祷告。
- 6, 为孩子充份利用放假期间与人分享神的创造和基督的大爱并保守他们的平安祷告。为加拿大政府，学校的教育，老师，同学，求神赐给他们智慧能分辨是非，对错祷告。
- 7, 为7月21日牧师全家的宣教旅程祷告，求主赐平安，分享异象，带着祝福；为伊牧师，师母和程牧师，师母的日本签证祷告，并为世界各地的宣教士的需要和安全祷告。
- 8, 为2023年加拿大华人宣道会联会的加西联合宣教大会将7月28-30在温哥华举行祷告。
- 9, 为9月2-4家新恩爱夫妻营，求神感动1-3对的夫妇能尽快报名注册，并为帮成和马慧与其他三对同工祷告。
- 10, 为聘请英文堂和少年及儿童牧师祷告，特别为英语堂弟兄姐妹有智慧，能力分辨真假教师，持守真理祷告。

国语堂主日崇拜  
2023年7月16日  
上午九时十五分

(请安静预备崇拜，并把手机静音或关掉)

序乐		蔡侄妩
宣告	诗篇 43:1-4	梁红军
敬拜赞美	#179 世界的真光 ; 真实的悔改 ; #433 耶稣恩友	卢跃
启应文	威斯敏斯德小要理问答	
祈祷		
读经	以斯帖记 4:1-17; 雅各书 4:1-6	周林液
信息	与世俗为友的危险	伍南生传道
回应诗	#377 兴起为耶稣	
奉献	哥林多后书 8:7-9	
每周金句	雅各书 4:4	
三一颂		
祝福/阿们颂		
受洗见证		何佳航
欢迎及报告		

司事/接待: 王晓瑜/陶亮

音像: 杨惟乔/马悦

三一颂

赞美真神万福之根，地上生灵当赞主恩，  
天上万军颂赞主名，赞美圣父、圣子、圣灵。阿们。

## 讲道大纲

与世俗为友的危险 —— 雅各书 4:1-6

1. 引言：谈谈雅各书
2. 信息：与世俗为友的危险
  - a. 不放纵私欲 (雅 4:1-3)
  - b. 不与世俗为友 (雅 4:4-5)
3. 总结：阻挡与赐恩 (雅 4:6)

## 信息笔记

7月23日城中主日崇拜事奉人员

讲员	陈彬彬传道	司琴	杨惟乔	领诗	郑晓珍
		音像	何璇/王疏桐	读经	高添
主席	葛骏德	接待	高添	司事	王梦劼

是瞎的，无法看到真光。原因是：第一，世人不是没有见到光，而是不愿意来就光，他们对光有一种本能的排斥；世人习惯了黑暗的环境，喜欢活在罪恶的黑暗之中；第二，世人因着罪性的缘故，不但不喜欢光，甚至仇视光，喜欢作恶，不愿听从责备，我行我素，宁愿享受罪中的暂时之乐；第三，世人将要为他们的选择付上沉重的代价，将死在黑暗之中，接受他们罪恶的生活方式带来的恶果，以及神对他们选择活在黑暗中的审判。人们的一切努力，不能够带领人走出黑暗。圣经告诉我们，光来到世间，本来是祝福人类，赐给人类生命之道，面对光所代表的美好生命，世人本当欣然接受光，恰恰相反，他们竟然拒绝光，可惜的是，他们一一选择拒绝生命之光，结果死在黑暗中。

使徒约翰发出邀请，要悔改并信靠主耶稣。主耶稣道成肉身，已经把真光照亮，凡在祂面前悔改的人，就可以走出黑暗势力的辖制，进入并且活在主耶稣的真光之中，享受真光的引导和祝福。使徒约翰也向世人宣告这样一个属灵现实，我们要么活在光中，要么活在黑暗之中。感谢神，每一个信靠主耶稣的人，都是光明之子。他们摆脱了属灵的瞎眼，在主耶稣的真光里，看到了神的荣耀，神的大能，神的引导，他们的生命成为主耶稣的真光的见证。因为，靠着神，我们凡事都能行。使徒约翰邀请说，凡行真理的人，必来就光。他们不再仰靠自己，活在黑暗之中，而是信靠主耶稣，活在真光之中。他们在光中，与主同行，见证信靠主的一生的美好。

## 信息经文

### 雅各书 4:1-6

4:1 你们中间的争战斗殴是从哪里来的呢？不是从你们百体中战斗之私欲来的吗？

4:2 你们贪恋，还是得不着；你们杀害嫉妒，又斗殴争战，也不能得。你们得不着，是因为你们不求。

4:3 你们求也得不着，是因为你们妄求，要浪费在你们的宴乐中。

4:4 你们这些淫乱的人（原文是淫妇）哪，岂不知与世俗为友就是与神为敌吗？所以凡想要与世俗为友的，就是与神为敌了。

4:5 你们想经上所说是徒然的吗？神所赐、住在我们里面的灵，是恋爱至于嫉妒吗？

4:6 但他赐更多的恩典，所以经上说：神阻挡骄傲的人，赐恩给谦卑的人。

大家好，我叫何佳航，英文名叫Mike，16岁，上十年级。我在中国长大，从小不知道有上帝。我四年级时妈妈开始带我去教会，每周周四的晚上她上福音班，我就在一个小房间里写作业，有时还有老师来辅导我的作业，整的我很尴尬。

妈妈上完福音班受了洗，我们就可以参加主日崇拜了，每周天我们都去，妈妈在大厅听讲道，我参加儿童主日学。我在大班，大概有三到五个孩子，有三个老师轮流给我们上课，每次都要读圣经，我读得磕磕巴巴，很不通顺，幸亏没人笑话我。去的多了，我就跟教会里的老师和同学熟了，特别是冯老师和周老师很关心我。

我们除了周日上午去敬拜，周四晚上还要去教会，因为妈妈要上初信造就课，我那时上五年级，我还是在小房间里写作业，冯老师经常来帮我检查作业，她开了一家补习班，所以对我学的功课很了解，她每次都能检查出很多错误来，然后教我应该怎么改正。她看出我的成绩很差，确实，我的成绩很令人堪忧，妈妈和我天天吵架，都是因为学习，在五年级调研考试中我靠了全班倒数第一的好成绩。

冯老师很爱主，妈妈也很爱主，她们经常一起学习，一起服事，她看到妈妈那么难受，也看到我确实需要在功课上得到帮助，就主动让我去她的补习班补课，她一对一的教我，她从来不招教会的孩子，我是第一个，我和妈妈都知道这是神为我开的道路。

补课肯定大有果效，我的成绩直线上升，可是，我的学习习惯非常不好，懒惰、粗心、不踏实等等，冯老师和妈妈沟通了好几次，甚至要让我停课，气得妈妈直哭。我也知道我错了，可是我管不住自己，所以，有时妈妈还是会吵我。

有一天，妈妈告诉我，要我和她每天一起读圣经，冯老师都教不了，我们只有倚靠神，祂是神，就一定能帮助我们。

我和妈妈开始每天朗读圣经，一个人读两节，读的很慢，耗的时间很长，不过没关系，我们一点一点读，我跟我的同龄人在阅读方面还差的很远，想快也快不起来。最开始我们一次读一到两章，要半个多小时，甚至一个小时。但我们坚持读，不管再晚再累，至少得读一章。半年，一年，慢慢、慢慢，我的阅读能力就上来了，花的时间越来越少，读四章也差不多半个多小时。

和妈妈读完第一遍圣经，大概花了两年半的时间，我非常开心，妈妈奖励我一个大乐高，我也开开心心接着每天读。我坚持读圣经四年多了，马上第五遍读完，每天读十章，这已经是我每天必须做的一件事情。

借着读圣经，不仅我跟妈妈的关系有了很好的转变，神也真的赐给我智慧，让我的学习越来越好，越来越轻松，老师讲的我领受的也越来越快。儿主学的老师发现我不仅读圣经越来越流畅，而且从刚进来时内向、自卑、不自信的孩子，变成阳光、自信、幽默的孩子，都为我感到高兴。听着妈妈和老师们的肯定，我知道这些都是神在我身上做的工，我也开始真正全心全意地信靠祂。

有一天我和妈妈读完圣经，妈妈问我：“你愿不愿意信主？”

“我愿意，”我回答道。

“你愿不愿意做决志祷告。”妈妈说。

“我愿意。”我说。

妈妈又问，“你为什么相信有一位神？”

“因为上帝改变了你，你不再那么容易发火，骂我的次数也少了，脸上的笑容也变多了”我说。

于是我跟着妈妈做了决志祷告，她说一句，我说一句。从做了决志祷告之后，我就觉得我是一个基督徒了，和世界上的人不一样了，别人靠钱靠父母的都没有用，只有我的这位神是值得依靠的。

感谢神让我来到加拿大，让我有机会出国，有机会摆脱中国的学习压力，也有更多的课外活动和放松的时间。

我最喜欢的经文是箴言6：6-11——懒惰人哪，你去察看蚂蚁的动作，就可得智慧。蚂蚁没有元帅，没有官长，没有君王，尚且在夏天预备食物，在收割时聚敛粮食。懒惰人哪，你要睡到几时呢？你何时睡醒呢？再睡片时，打盹片时，抱着手躺卧片时，你的贫穷就如强盗速来，你的缺乏仿佛拿兵器的人来到。”

这句话是当我懒惰时冯老师要我回家查的，我最大的毛病就是懒惰，总想偷懒。这句话就让我知道神必审判懒惰的人，眷顾勤劳的人。连蚂蚁都知道懒惰的后果是死，那我也必不能懒惰。每次我偷懒的时候，就会想到蚂蚁，感谢神的话提醒我。



### 光和黑暗的含义

约翰福音3：19-21 【光来到世间，世人因自己的行为是恶的，不爱光倒爱黑暗，定他们的罪就是在此。凡作恶的便恨光，并不来就光，恐怕他的行为受责备。但行真理的必来就光，要显明他所行的是靠神而行。】

使徒约翰这样宣告主耶稣的道成肉身，就是光来到了人间。首先，光代表真理，代表生命，代表人生的正路，代表真正的信仰，简单地说，光代表真神自己。这个光的源头是神，神住在人不可见的光中，光是神的代表；其次，光表示启示，神的光照耀一切，显明一切真相，光显明神的真理，光显明人的罪恶，光显明真理，给人提供人生的引导；再者，光是生命的代表，有光才有生命，没有光就没有生命，神是生命的创造者，供应者，生命的意义在于认识祂；还有，光是纯洁无暇的，是神的圣洁公义的代表，神设立人类道德良知的根本原则和规范，赐给人类道德的，美好的，纯洁的生命；还有呢，光代表救赎，主耶稣是神的儿子，祂是神本体的光辉，是神本体的真相，主耶稣是生命的光，祂把神的本质和属性向世人显明出来，祂把神对世人的拯救的大计完整的实现出来，祂是指向道路真理生命的真光。一切谦卑悔改信靠主耶稣的人，都必然来就光，并因此活出光的美好生命；最后，光也代表审判，任何拒绝光的美好的人，就是拒绝神的恩典和救赎的人，他们最终都要面对光的审判，就是他们在神的光中，他们的罪恶显露无遗，面对神的最终的审判，特别是因为他们拒绝神已经为他们预备好的赦罪的救恩。

使徒约翰接着警说，世人不爱光，倒爱黑暗，因为他们的行为是恶的。使徒约翰用黑暗来描述世人的生活光景。黑暗是光的反面，黑暗表示无序，混乱；黑暗表示罪恶，败坏；黑暗表示魔鬼的势力，黑暗表示谎言；黑暗表示死亡。世人活在黑暗里，他们属灵的眼睛